
bukov klatijo v različnih podobah najrajši po 
kavarnah in zlasti kvartopirci so izbrane žrtve 
teh rokomavhov. Mračilo se je in natakarji so 
začeli prižigati luči. 

Maselj je bil pravkar izgubil igro in je jezno 
gledal okoli sebe, zlasti na tisti kraj, kjer je 
bil obešen njegov klobuk. Mahoma se silno 
prestraši — njegovega klobuka ni bilo več! 
Maselj je takoj —stal, da bi se prepričal. Na 
obešalniku ga ni bilo, na tleh tudi ne. Iskal je 
po soseščini — a klobuk je izginil. Kaj zdaj? 

Neki izmed neštetih zaplečnikov je prevzel 
njegovo igro in Maselj je hitro odšel, da si v 
bližnji trgovini kupi nov klobuk. Prvič: ni mo
gel pol ure daleč brez klobuka domov hoditi; 
drugič: kaj bi rekla »ona«, če bi prišel iz ka
vrrne ra;jglav . . 

Kupil si "je torej klobuk, ki ga je prav za 
prav itak že potreboval; stari namreč že zdav
naj ni bil več salonski in zato je Maselj izgubo 
tem laže prebolel. Tudi mu je znala prodajalka 
s svojo zgovornostjo vsiliti klobuk boljše vrste 
in znatno boljše volje je stopil gospo I kontro
lor M: lj zopet v kavarno, obesil klobuk na 
tisto mesto, od koder je bil stari izginil, in 
začel zopet tarokirati. Dož;el je veselje, da se 
je sreča t" m:"a in je začel orav pogosto dobi
vati. Ob ''oločeni uri se je tarok nehal. Maselj 
je ves srečen I svoj dobiček in vstal, 
da pojde. Ob'eče oovršnik, dene klobuk na 
glavo ter se nosovi od svojih tovarišev. Ma
homa pa nekaj ""'"ntja prešine njea:ov» mož
gane. Kako je to, da ?e novi klobuk tako iz
vrstno oprijemlje glave, dočim ga je prej ne
koliko tiščal in je prodajalka rekla, da bo to v 
nekaj dneh minilo? Vzame torej klobuk z gla
ve, ga pogleda — in res: notri je bila pritr
jena njegova vizitka — njegova vizi . . . — 
vraga, kako pa je to ? . . . 

Bil je njegov stari klobuk, ki ga je bil prej 
pogrešil — njegov novi klobuk pa je izginil! 

* 

Mrzlega zimskega dne je sedel gospod kon
trolor Maselj s svojimi soigralci v kavarni in 
z vnemo tarokiral. Kavarna je bilaprecej pol
na in to je povzročilo, da se je nekoliko bo
ječi Maselj večkrat ozrl na svojo garderobo. 
Kakor je znano, se tatovi površnikov in klo

Začarani klobuk 


